3 1.Na rysunku przedstawiono kwiat rośliny okrytonasiennej.
a) Połącz części kwiatu z ich właściwymi nazwami podanymi w ramkach.
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b) Zapisz, która część kwiatu:
· przekształca się w owoc.

· wytwarza ziarna pyłku.

· wabi owady zapylające.
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2.Antosia powtarzała informacje o kolejnych etapach rozmnażania się czereśni. Każdy etap opisała na osobnej kartce. Niestety, kartki rozsypały się i pomieszały.
Pomóż dziewczynce uporządkować kartki w odpowiedniej kolejności. Pokoloruj ramki takimi kolorami, aby kolejny etap rozmnażania pasował do jego opisu.
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1. Kwitnienie
Zalążek przekształca się w nasienie, a ściana zalążni – w owocnię.
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2. Zapylenie
Dojrzała roślina wytwarza kwiaty.
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3. Zapłodnienie
Szpaki zjadają soczyste owoce, w których znajdują się nasiona.


4. Powstawanie owocu
Owady przenoszą ziarna pyłku z pręcików na słupki.


5. Przenoszenie owocu
Z nasiona wyrasta nowa roślina.

6. Kiełkowanie nasion
Komórka plemnikowa łączy się z komórką jajową.



